

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 10.02.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005097244

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti ALPHA TRADING INTERNATIONAL SA, Lugano, nuovo ALPHA GROUP INTERNATIONAL SA

ALPHA GROUP INTERNATIONAL SA Via Lucchini 2 6900 Lugano

Prima

ALPHA TRADING INTERNATIONAL SA

ALPHA TRADING INTERNATIONAL SA, in Lugano, CHE-252.287.301, società anonima (Nr. FUSC 36 del 21.02.2018, Pubbl. 4070033). Statuti modificati: 04.02.2021. Nuova ditta: ALPHA GROUP INTERNATIONAL SA. Nuovo scopo: Il commercio internazionale. La promozione e l'intermediazione di beni e servizi sia per conto proprio che di terzi. Fornire consulenza e procacciare affari, inteso come agevolare l'avvio, il mantenimento e la conclusione di rapporti d'affari in ambito professionale e commerciale tra soggetti terzi, in particolare nel settore societario in genere. La società può, direttamente o indirettamente, vendere e gestire interessi e/o partecipazioni in altre società o imprese sia in Svizzera che all'estero, attive nei più diversi settori economici e/o finanziari e può aprire filiali, sia in Svizzera che all'estero. L'azienda potrà acquistare beni mobili e immobili in Svizzera e all'estero. La società può compiere tutti gli atti necessari o solo utili per il raggiungimento dell'oggetto sociale. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante lettera. Nuove persone iscritte o modifiche: Pumilia, Alessandro, cittadino italiano, in Viganello (Lugano), amministratore unico, con firma individuale [finora: in Sorengo].

Registro giornaliero no 2022 del 05.02.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 36, Data: 21.02.2018 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino